

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД “ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ “ІВАСИК-ТЕЛЕСИК”  
ГУБІНІСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ЗДО

\_\_\_\_\_ Наталія БАБЕНКО

**Тиждень безпеки дитини**  
**«Особиста безпека дитини в умовах сьогодення»**



**з 16 жовтня по 20 жовтня 2023 р.**

Дата	Назва заходів	Група	Відповідальні
<p align="center"><b>Перегляд розвиваючих мультфільмів з безпеки життєдіяльності дітей: «Пожарна безпека» «Абетка безпеки», «Азбука дорожнього руху», «Уроки тітоньки Сови», «Корисні підказки», «Спасик та його друзі», «МНС рекомендує»</b> (протягом тижня, в музичній залі)</p>			
16.10.	<b>Заняття з малювання:</b> «Світлофор – наш помічник»	Молодша	Неверова І.А.
	<b>Розглядання ілюстрацій:</b> "Гра на дорозі", "Зустріч із незнайомцем"	Середня	Литвин Т.М.
	<b>Бесіда з дітьми:</b> "Що таке здоров'я"	Старша	Іванченко Г.М.
	<b>Казкотерапія:</b> "Як хлопчик Іванко здоров'я шукав"	Молодша	Кривулько-Пискун А.С.
	<b>Рухлива гра</b> "Світлофор"	Всі групи	Дмухайло Л.В.
17.10	<b>Заняття з розвитку мовлення:</b> «Небезпечні речі для малечі»	Молодша	Ткаченко О.О.
	<b>Дидактична гра:</b> "Оціни поведінку"	Середня	Литвин Т.М.
	<b>Дидактична гра:</b> "Свої-чужі" <b>Заняття:</b> ознайомлення із соціумом "Допоможи собі сам"	Старша	Іванченко Г.М. Неверова І.А.
	<b>Масовий захід "Дорожні знаки відкривай - безпеки азбуку вивчай"</b> (на ігровому майданчику)	Всі групи	Дмухайло Л.В.
18.10	<b>Дидактична гра:</b> «Коли тварина друг, а коли ворог»	Молодша	Ткаченко О.О.
	<b>Перегляд мультфільму:</b> "Що робити, коли лунає сирена"	Середня	Литвин Т.М.
	<b>Бесіда з дітьми:</b> "Я йду до дитячого садка"	Старша	Іванченко Г.М.
	<b>Онлайн - виставка дитячих малюнків:</b> "Безпека очима дітей"	Всі групи	Дмухайло Л.В.
	<b>Консультація для батьків:</b> "Безпека вдома"	Всі групи	Кривулько-Пискун А.С.
19.10	<b>Читання казки Т.Коломієць</b> «Козенята та вогонь»	Молодша	Ткаченко О.О.
	<b>Читання та обігрування казки:</b> "Кицькин дім"	Середня	Литвин Т.М.
	<b>Заняття:</b> ознайомлення із соціумом "Складання казки "Про двох веселих"	Старша	Іванченко Г.М.

	сірничків"		
	<b>Весела руханка для дітей</b> "Автобус"	Всі групи	Дмухайло Л.В.
20.10	<b>Практичний тренінг «Наша безпека в наших руках»:</b> проведення тренувань з евакуації дітей з приміщення ЗДО через центральні виходи та дії персоналу у разі загрози або виникнення пожежі.	Всі групи Персонал	Дмухайло Л.В.
	<b>Консультація для батьків:</b> «Безпека вдома»	Молодша	Ткаченко О.О.
	<b>Пам'ятка для батьків:</b> "Ви повинні навчити цих речей своїх дітей для їх безпеки"	Середня	Неверова І.А.
	<b>Дидактична гра:</b> "Стихійні лиха"	Старша	Іванченко Г.М.
	<b>Бесіда - повідомлення:</b> "Безпека понад усе"	Середня-старша	Кривулько-Пискун А.С.